/ Aufgabe 3 (20 Punkte ohne Gewihr)

Gegeben sei ein Gefdft in Form eines Drehkorpers. In der vorliegenden Aufgabe entsteht der

Drehkérper in dem man die Funktion der Form y = (y/z)® um die y-Achse rotieren l&ft. Das

Gefif ist 2§ cm hoch mit Wasser gefiillt. Am Boden ist eine kreisrunde Offnung mit Durchmesser

2 cm, die mit einem Schieber verschlossen ist. Wie lange dauert es bis das Gefaf leer ist, wenn 2,

der Schieber getffnet wird? P - Fe¥ g
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Fiir die Berechnungen liegt folgendes Modell zugrunde:

Der Fliissigkeitsspiegel hat die Form eines Kreises.

Am Anfang hat der Fliissigkeitsspiegel die Hohe H = 2 cm.
Abfussgeschwindigkeit: v(t) = 20 - \/5y(t)cm/s (Gesetz von Torricelli)
wobei y(t) die aktuelle Hohe des Fluss1gkeltbbp1egels iber dem Auslass ist,
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b( 10)  Stellen Sie die zur obigen Aufgabenstellung zugehorige Differentialgleichung auf.
6(5) Losen Sie die gefundene Differentialgleichung aus Aufgabe %

A(5)  Nach welcher Zeit, ist der Behilter leer?
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